

凌晨抱着煤气罐往邻居卧室里“输气”

# 宁津男子点着煤气炸邻居

本报德州9月4日讯(见习记者 马瑛 王金强 通讯员 崔秋芬)把自家的煤气罐抱到邻居家附近,然后打开煤气罐往邻居卧室里“输气”,随后点燃煤气制造爆炸。2日凌晨2点,宁津县柴胡店镇男子王某为泄私愤竟然人为制造煤气爆炸,造成邻居张某一家三口被烧伤。

3日上午,从宁津转到德州市人民医院接受治疗的张某一家三口,回忆起当晚的一幕仍惊魂未定。张某告诉记者,2日凌晨2点多,他和妻子、女儿正处于睡梦之中。凌晨2点20分左右,夫妇二人被一阵煤气味熏醒。“怎么会有煤气味啊,你赶紧去把蚊香灭掉,别出什么事。”妻子尹某提醒他。

张某立即下床,灭掉蚊香后外出察看。他刚走到屋外两三米,就听到屋里一声巨响,一条火舌由窗口喷出,他大叫着女儿的名字并迅速冲进屋内抱起女儿,拖着妻子跑出火屋。

见妻子、女儿满身是血,张某又惊又怕,找了个相对安全的地方把她们放下,就给急救中心打了电话。十几分钟后,又一声巨响从屋内发出……“当时都吓蒙了。”张某说。

记者在医院看到,尹某母女俩全身被厚厚的纱布包裹着,尹某的面部涂满药膏,由于手部受伤严重,只能在脚上输液。尹某5岁大的女儿背部一身泡。张某手部受伤,但不是很严重,边在医院



张某5岁的女儿在爆炸中受伤严重,图为孩子的奶奶正在照顾她。 本报见习记者 苏超 摄

接受治疗,边照顾妻女。

他们的主治医生告诉记者,张某妻女的情况各不相同,但是都较为严重,尹某烧伤面积没有孩子的面积大,但是烧得较深,而且会影响以后手的功能。孩子的受伤面积为27%,为深2度烧伤。

事发后,宁津县公安局刑警大队迅速组织技侦人员赶赴现场开展工作,经现场勘验、摸排后,发现其邻居王某有重大作案嫌

疑,民警将王某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人王某交代,因两家一直有矛盾,他对张某一直怀恨在心,因此一直预谋报复。9月2日凌晨2时许,在明知张某家有人的情况下,王某用自家煤气罐往张某室内“输气”,随后点燃煤气制造爆炸。王某还自制了一些爆炸装置。

张某的父亲说,得知是王某作案,他一点也不觉得意外。两家

因小矛盾不断升级,今年三月份以来,两家已经动手三次了。现王某已被刑事拘留,案件在进一步侦查审理中。

**协和学院**  
短消息大赛  
报名时间:即日起至9月10日  
评选时间:9月11日  
评选结果公布:9月12日  
评选电话:0531-82696706

乘船回家途中羊水破裂

## 客滚船海上提速急救临产孕妇

本报烟台9月4日讯(记者 苗华茂)3日中午,一名怀孕34周的孕妇,在乘坐海洋岛轮客滚船从烟台去大连的途中突然羊水破裂。危急关头,船长一边安排随船医生做好接生准备,一边果断下令加快航速,轮船最终提前一小时到港,孕妇被及时送往医院,目前已脱离危险。

3日中午12点,还有40多天就要临产的魏女士与母亲、丈夫一起登上了烟台开往大连的海洋岛轮,准备回辽宁盘锦老家待产。“大约是17时30分,妻子突然感觉不适,下身还不断有液体流出。”魏女士的丈夫王先生告诉记者,当时他立即向船上的工作人员说明了情况,2分钟后随船医生潭鹏赶到了房间里,经医生检查后确定

为羊水破裂。

4日上午,潭鹏告诉记者,孕妇在接近预产期前发生羊水破裂是很危险的,很容易发生早产,如果羊水流得太多,胎儿还会因缺氧而导致窒息。海洋岛轮政委马传华一边组织随船医护人员做好接生准备,一边与大连急救中心联系,安排急救车在大连港码头等候。

船的航速也从13.5节提高至16.5节。本来预计19时40分到港的海洋岛轮,提前一小时靠了岸,救护车已在码头上等候了。

4日中午,记者与孕妇的丈夫王先生取得了联系,他告诉记者,“我爱人现在正在医院接受安胎治疗,胎儿目前的情况正常,预计三天后可能就要生产。”



医护人员与船上的工作人员一起将孕妇抬下船。图片提供 马传华

## 潍坊公开选拔54名科级干部

9月10日-12日报名

本报潍坊9月4日讯(邵丕东)潍坊市部分县(市、区)、市属开发区近期面向社会公开选拔团委书记,县市区直部门副职、乡镇(街道)副职等共计54名科级干部。

此次选拔是为进一步拓宽选人视野,选拔优秀人才,推进干部人事制度改革。选拔职位、报考范围条件、报名及考试有关要求详见潍坊领导干部考试网([www.wfleader.com](http://www.wfleader.com)),潍坊组工网([www.wfzzb.cn](http://www.wfzzb.cn))或山东干部学习网([www.sdgbyj.gov.cn](http://www.sdgbyj.gov.cn))。

网上报名时间为2010年9月10日8:00—12日18:00,考试时间为9月19日。

## 第八届书圣文化节开幕

本报临沂9月4日讯(记者 张纪珍)3日晚,第八届中国(临沂)书圣文化节开幕。临沂第三中学等6个中小学被命名为临沂市羲之书法教育基地。

据了解,第八届临沂书圣节为期三天,将举办首届中国王羲之书法艺术(行草)大展等多项以书法为主题的活动。

## 秋茶采摘期恰遇降温天

有助提升绿茶品质

本报日照9月4日讯(侯健 刘国林)受台风和热带风暴影响,日照市近期连绵阴雨,气温下降。刚刚开始进入秋茶采摘期的日照绿茶因此受益,茶叶品质大幅提高,茶叶价格或将上升。

记者在日照市产茶重镇——岚山区巨峰镇采访时得知,连日的阴雨天气给了日照绿茶诸多利好。3日,巨峰镇薄家口茶农李召学告诉记者,影响绿茶品质的外因主要是气温,一般20℃左右的气温下,茶叶的质量最好,气温过高、过低都会降低茶叶品质。

鲁南地区唯一由各大厂家直接参展的顶级车展

2010齐鲁晚报第4届魅力临沂——

# 精品室内车展

时尚大餐,盛大开宴,您还在等什么?

隆重  
招商

主办单位:齐鲁晚报

承办单位:齐鲁晚报都市时报

门票、现场广告位同时招商 招商电话:13869917789

展会时间:2010年9月17日-19日 展会地点:临沂市河东鲁信国际展馆(金九路沂河大桥向东300米路南)